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Mondelinge vragen Partij voor de Dieren

Verzoek om indeplaatsstelling van gemeente Ermelo, vanwege Tomassen Duck-To

= provincie
Gelderland

Inleiding van Bart Kuijer van de Partij voor de Dieren:

Zelfs een beknopte samenvatting van het hoofdpijndossier rond eendenslachterij Tomassen Duck-

To in Ermelo zou te ver uitweiden voor de vragen die wij uw college willen stellen. Wij gaan er

daarom vanuit dat u op de hoogte bent van de kwestie, 0.4. omdat wij u deze eerder bij u onder de

aandacht hebben gebracht, en de regionale pers er ook uitvoerig over schrijft. Op 5 december

hebben twee inwoners van de gemeente Ermelo uw college een brief gestuurd met het verzoek om

indeplaatsstelling van de gemeente Ermelo, ten aanzien van vergunningverlening, toezicht en

handhaving betreffende eendenslachterij Tomassen Dueck-To.

Een dag na het verzoek om indeplaatsstelling, heeft de gemeenteraad kennis genomen van een

intentieverklaring van de gemeente en Tomassen, waarin 0.m. wordt gesteld dat de gemeente

zichzelf verplicht “zich maximaal [in te spannen om] de benodigde vergunning(en) te verlenen” en

“zich maximaal [in te spannen] om met voortvarendheid te bewerkstelligen dat op de aanvraag ook

daadwerkelijk (definitief) positief wordt beslist”.

Dat, terwijl de rechter de gemeente wéér op de vingers heeft getikt en een dwangsom heeft

opgelegd, deze keer omdat de gemeente weigert twee tijdelijke vergunningen in te trekken. De

weerstand vanuit de gemeente tegenover een behoorlijke manier van besturen is stuitend en dient

gekeerd te worden.
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Vraag 1: Bent u het met onze fractie eens dat indeplaatsstelling door de provincie, nu alle andere

mogelijkheden zijn uitgeput, een kans op uitsluitsel biedt en dat de bewoners recht hebben om zo

snel mogelijk duidelijkheid te krijgen over wat het college gaat doen?

Antwoord 1: Nee, een uitgangspunt van de Wet Revitalisering Generiek Toezicht is dat

interbestuurlijk toezicht niet bedoeld is als een vervanging voor rechtsbescherming.

Mensen die belanghebbende zijn, hebben de mogelijkheid om gebruik te maken van juridische

beschermingsmiddelen, zoals het indienen van bezwaar en beroep. Er lopen nog procedures

waarbij belanghebbenden gebruik kunnen maken van rechtsbeschermingsmiddelen.

Vraag 2: Wanneer komt u met een reactie op dit verzoek om indeplaatsstelling, en wilt u dit delen

met Provinciale Staten?

Antwoord 2: Wij zullen binnen de wettelijk termijn reageren, dat betekent dat er vóór 30 januari

2023 een reactie komt. Het besluit zal openbaar worden gemaakt.

Vraag 3: Indien u negatief reageert op het verzoek van de burgers;
a. wilt u dit dan aan hen en aan PS toelichten?

Antwoord 3a: De indieners ontvangen een brief met een reactie op het verzoek en het besluit zal

openbaar worden gemaakt.

b. Op welke wijze kunt en gaat u dan bijdragen aan het vlot trekken van dit dossier?

Antwoord 3b: Daar kan op dit moment nog geen antwoord op worden gegeven.
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